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PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE (MOM) V SVET 

JAVNEGA ZAVODA CENTER ZA JUDOVSKO KULTURNO DEDIŠČINO SINAGOGA MARIBOR

Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 19. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga (MUV, št. 21/2010) in 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e  

za dobo štirih let

 - mag. Srečka ZORKA in
- mag. Francija PIVCA
ZA PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA ZAVODA CENTER ZA JUDOVSKO KULTURNO DEDIŠČINO SINAGOGA MARIBOR.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor zavod upravlja svet, ki šteje pet članov in ga sestavljajo:

· 2 člana – predstavnika ustanoviteljice (MOM),

· 1 član – predstavnik delavcev zavoda,

· 2 člana – predstavnika zainteresirane javnosti.
Predstavnika ustanoviteljice med strokovnjaki s področja kulturne dediščine imenuje ustanoviteljica (MOM) v skladu s svojim statutom. Predstavnika delavcev zavoda izvolijo delavci neposredno s tajnim glasovanjem. Predstavnika zainteresirane javnosti imenuje župan ustanoviteljice na predlog direktorja urada, pristojnega za kulturo ustanoviteljice, pri čemer se kot zainteresirano javnost upošteva zlasti mednarodna in slovenska združenja Judov ter strokovne organizacije (raziskovalne, izobraževalne) s področja judaistike.

Mandat članov sveta traja štiri leta in so po preteku te dobe lahko ponovno izvoljeni oziroma imenovani.

Zaradi konstituiranja sveta zavoda je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pozvala k evidentiranju kandidatov za imenovanje dveh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet zavoda politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu. 

V roku do 12. novembra 2010 je komisija prejela štiri popisnice evidentiranih kandidatov od političnih strank: DeSUS-a, SLS, SMS – Zelenih Evrope in SD.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 3. seji, 15. novembra 2010, soglasno oblikovala predlog za imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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