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PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKA MESTNEGA SVETA (USTANOVITELJICE MOM) V SVET ZAVODA ENERGETSKA AGENCIJA ZA PODRAVJE IN PREDSEDNIKA SVETA ZAVODA TER ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE (MOM) V STROKOVNI SVET JAVNEGA ZAVODA ENERGETSKA AGENCIJA ZA PODRAVJE
Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P A :
I.
Po 13. in 14. členu Odloka o ustanovitvi zavoda Energetska agencija za Podravje (MUV, št. 6/2006 in 22/2009) ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)

Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e 

Daniela BLEJCA
ZA PREDSTAVNIKA MESTNEGA SVETA (USTANOVITELJICE MOM) V SVET
JAVNEGA ZAVODA ENERGETSKA AGENCIJA ZA PODRAVJE IN 

ZA PREDSEDNIKA SVETA JAVNEGA ZAVODA.
II.

Po 17. členu Odloka o ustanovitvi zavoda Energetska agencija za Podravje (MUV, št. 6/2006), 22. členu Statuta zavoda Energetska agencija za Podravje in 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)

Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e 

dr. Dalija ĐONLAGIĆA 
ZA PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE (MOM) V STROKOVNI SVET
JAVNEGA ZAVODA ENERGETSKA AGENCIJA ZA PODRAVJE.
O b r a z l o ž i t e v :
I.

Po Odloku o ustanovitvi zavoda Energetska agencija za Podravje zavod upravlja sedem-članski svet. Sestavljajo ga: en (1) predstavnik mestnega sveta (ustanovitelj MOM), en (1) predstavnik mestne uprave (ustanovitelj), en predstavnik delavcev zavoda in štirje (4) predstavniki uporabnikov oziroma zainteresirane  javnosti (Univerza v Mariboru,  Fakulteta za elektrotehniko, računalništvo in informatiko – en (1) predstavnik; Univerza v Mariboru, Fakulteta za strojništvo – en (1) predstavnik; Gospodarska zbornica Slovenije, Območna zbornica Maribor – en (1) predstavnik; Območna obrtna zbornica Maribor – en (1) predstavnik).

Predstavnik mestnega sveta (ustanoviteljice MOM) je predsednik sveta zavoda. Predstavnika mestnega sveta ustanovitelja oz. predsednika sveta zavoda imenuje mestni svet izmed članov mestnega sveta.
Predstavnik mestnega sveta lahko opravlja funkcijo predsednika sveta zavoda v času svojega mandata v mestnem svetu. 
Predstavnika mestne uprave ustanovitelja imenuje župan.

Mandat članov sveta zavoda traja štiri leta. 

Zaradi poteka mandata svetu zavoda je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja k evidentiranju kandidatov pozvala politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu, da za imenovanje predstavnika mestnega sveta kot predstavnika ustanoviteljice MOM v svet zavoda, ki je tudi predsednik sveta zavoda, evidentirajo kandidate med člani mestnega sveta. 
V postopku evidentiranja je na poziv komisije prispel pet popisnic evidentiranih kandidatov od: DeSUS-a, SNS, SDS SD in SMS-Zeleni Evrope. 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 8. seji, 28. februarja 2011,  z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje predstavnika mestnega sveta (ustanoviteljice) v svet zavoda Energetska agencija za Podravje in za predsednika sveta zavoda ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

II. 
Po Odloku o ustanovitvi zavoda Energetska agencija za Podravje in Statutu zavoda Energetska agencija za Podravje ima zavod strokovni svet, ki šteje sedem članov, od katerih imenujejo:

· ustanovitelj – enega (1),

· Univerza v Mariboru – enega (1) predstavnika,

· Toplotna oskrba – enega (1) predstavnika,

· Elektro Maribor – enega (1) predstavnika,

· Plinarna Maribor – enega (1) predstavnika,

· Dravske elektrarne – enega (1) predstavnika,

· Društvo inštalaterjev in energetikov Maribor – enega (1) predstavnika.).

Mandat članov strokovnega sveta traja štiri leta z možnostjo ponovnega imenovanja.

Strokovni svet vodi predsednik, ki ga imenuje svet zavoda izmed članov strokovnega sveta. Po izteku mandata je predsednik lahko ponovno imenovan. 
Zaradi poteka mandata strokovnemu svetu zavoda je komisija k evidentiranju kandidatov pozvala politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu, da za imenovanje predstavnika ustanoviteljice (MOM) v strokovni svet zavoda evidentirajo kandidate. 
V postopku evidentiranja je na poziv komisije prispelo pez popisnic evidentiranih kandidatov od: LDS, SNS, SLS, SD in Zelenih Slovenije, Občinskega odbora Maribor.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 8. seji, 28. februarja 2011, z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje predstavnika ustanoviteljice (MOM) v strokovni svet zavoda Energetska agencija za Podravje in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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