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Številka: 41001-445/2011
Uvodna pojasnila 
Državni zbor Republike Slovenije je sprejel Zakon o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur. l. RS, št. 86/10; v nadalj.: ZSPDSLS), ki ureja ravnanje s stvarnim premoženjem države in samoupravnih lokalnih skupnosti, ureja evidence nepremičnega premoženja države in samoupravnih lokalnih skupnosti ter interni trg nepremičnin države. Zakon je začel veljati  17.11.2010.

Z navedenim dnem preneha veljati stari zakon – Zakon o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur. l. RS, št. 14/07 in 55/09 – ZSPDPO) in z njo povezana uredba - Uredba o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur.l.RS, št. 84/07, 84/07, 94/07, 100/09 in 49/2010 - Uredba). 

Novi zakon ZSPDSLS velja tudi za vse upravljavce in uporabnike stvarnega premoženja države in  samoupravnih lokalnih skupnosti, če ni z zakonom drugače urejeno. 

Novi zakon  ZSPDSLS določa, da se vsebina načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem predpiše vlada z Uredbo. Uredba je bila izdana 6.5.2011 in natančneje določa postopke sprejemanja in vsebino načrtov ravnanja s stvarnim premoženjem lokalnih skupnosti.

Novi zakon ZSPDSLS zato v 41.členu (prehodno obdobje) določa, da se 11. člen (načrt ravnanja s stvarnim premoženjem države in samoupravnih lokalnih skupnosti) in 13. člen (načrt ravnanja s premičnim premoženjem) tega zakona začneta uporabljati pri pripravi sprememb in dopolnitev proračuna samoupravne lokalne skupnosti za leto 2012. Nadalje ta člen določa, da se postopki sprejemanja letnih načrtov pridobivanja stvarnega premoženja države in samoupravnih lokalnih skupnosti iz. 11. in 13. člena ZSPDPO ter razpolaganja s tem premoženjem za leto 2011 in za leto 2012, začeti pred uveljavitvijo tega zakona dokončajo po predpisih, ki so veljali pred uveljavitvijo tega zakona.

Postopek razpolaganja z nepremičnim premoženjem države in samoupravne lokalne skupnosti se lahko izvede le, če je nepremično premoženje vključeno v načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem. 

Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem sprejme za samoupravne lokalne skupnosti svet samoupravne lokalne skupnosti na predlog organa pristojnega za izvajanje proračuna samoupravne lokalne skupnosti. 

Dopolnitev Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Maribor za leto 2011   
	Zap. št.
	lokacija 
	Vrsta nepremičnine
	Parcelna številka
	Katastrska občina
	Velikost (m2)
	Orientacijska vrednost 


	1.


	Ruška cesta 45
	zemljišče 
	27/15 
	Tabor
	1.736 m2
	330 EUR / m2

572.880 EUR 687.456 EUR  z DDV


Predvidena sredstva: Sredstva za nakup predmetne nepremičnine za izgradnjo galerije sodobne in moderne umetnosti so zagotovljena na proračunski postavki 103414 – Mreža projektov EPK (Služba za razvojne projekte in investicije – projektna pisarna) in predstavljajo integralni del investicije.

Ekonomska utemeljenost načrtovanega pridobivanja: Javni zavod Umetnostna galerija Maribor že vrsto let deluje v neprimernih prostorskih in infrastrukturnih pogojih, ki ogrožajo temeljno poslanstvo zavoda ter njegov širši pomen za mesto, regijo in državo. Delo trenutno poteka v skrajno problematičnih prostorih in nenehni prostorski stiski. Objekt ter njegovo varovanje (kulturna dediščina) postavljajo muzejsko-galerijskemu delu izrazite omejitve. V zadnjih desetletjih se je korenito spremenil koncept muzejev, saj se slednji odpirajo uporabnikom. Nujno je, da je zainteresirani javnosti omogočen dostop do gradiva, tako do arhiva in knjižnice kot do razstavišča. Za obiskovalce je potrebno zagotoviti nove dodatne prostore, kot so predavalnice, prostori za kreativno preživljanje prostega časa, muzejska kavarnica, muzejska trgovina, ipd. Vse od leta 1963 potekajo različni poskusi reševanja prostorske stiske UGM, stavba pa je dotrajana in zelo omejuje delovanje UGM.

Projekt novogradnje Umetnostne galerije Maribor je bil na lokalni in državni ravni prepoznan kot prednosti infrastrukturni razvojni projekt Evropske prestolnice kulture. Za sofinanciranje izgradnje nove galerije sodobne in moderne umetnosti bo delež sredstev na podlagi sklepa Vlade RS (št. 61000-1/2011/3 z dne 20.01.2011) zagotovila tudi država, pri čemer iz področne zakonske ureditve izhaja pogoj Ministrstva za kulturo, da lokalna skupnost zemljišče pridobi in razglasi za javno kulturno infrastrukturo. Nepremičnina, v kateri je doslej delovala Umetnostna galerija Maribor, je v postopku prodaje, kupnina pa se bo skladno s področno ureditvijo namenila za izgradnjo nove galerije. Ekonomska utemeljenost načrtovanega pridobivanja je pri javni kulturni infrastrukturi povezana  predvsem z družbenimi kazalniki. Mesto Maribor bo z novogradnjo spodbudilo preobrazbo in kakovostnejšo rabo površin v središču mesta, na rečnem nabrežju in robu historičnega mestnega jedra, hkrati pa bo revitaliziralo manj razvit predel mesta. Nova galerija bo za mesto, meščane in tuje obiskovalce predstavljala novo gravitacijsko točko in bo tako ključno vplivala na razvoj drugih in dopolnilnih dejavnosti v okolici. Javni zavod UGM bo z novo stavbo postala kulturno, družabno in izobraževalno središče, ki bo privabilo tako meščane kot umetnike in bo s tem postala pomembna točka vizualne umetnosti. Novogradnja bo omogočila vzpostavitev novega urbanega vozlišča, ki bo s pestro ponudbo za vsakogar privlačen prostor za kvalitetno preživljanje časa in bo v tem smislu vzpostavila izrazito mesto tvoren element. Oživila bo historično mestno jedro ter mestu nudila zagon s sodobno arhitekturo, ki bo služila današnjim in prihodnjim generacijam. Novi kompleks bo obiskovalcem ponudil razvejano doživljanje umetnosti v sodobnih in privlačnih prostorih. Galerija bo tako postala prostor raznolikih dejavnosti, primernih za širok krog občinstva. 

Cilji investicije so gradnja objekta Nove UGM z dolgoročno uporabnostjo,  zagotoviti inovativen prostor za ustvarjanje, druženje in učenje, vsem generacijam (otrokom, mladostnikom, mladim družinam, odraslim in starejšim ljudem) nuditi sodobno in privlačno kulturno središče,  vzpodbuditi zanimanje ljudi za umetnost, dvigniti znanje o sodobni umetnosti, pridobiti celovit in enovit prostor umetnosti, urediti horizontalno urbanistično arhitekturno vizuro rečnega obrežja, programsko izpolniti projektno zasnovo EPK Maribor 2012, dosedanje programe dopolniti skladno s prostorskimi možnostmi ter zagotoviti nova delovna mesta. 

Upravljavec nepremičnine:

Urad za kulturo in mladino MO Maribor za potrebe delovanja javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor.

Aleš Novak








Direktor Urada za kulturo in mladino
