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PREDLOG

ZA IMENOVANJE DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA CENTER ZA JUDOVSKO KULTURNO DEDIŠČINO SINAGOGA MARIBOR
Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 14. in 15. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor (MUV, št. 21/2010) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

dr. Marjana TOŠA

ZA DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA CENTER ZA JUDOVSKO 

KULTURNO DEDIŠČINO SINAGOGA MARIBOR
s 3. januarjem 2012 za dobo štirih let.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor direktorja imenuje ustanovitelj zavoda na podlagi javnega razpisa po predhodnem pozitivnem mnenju sveta zavoda za dobo štirih let z možnostjo ponovnih imenovanj. Če svet zavoda ne poda mnenja v roku 30 dni, se šteje, da je mnenje pozitivno. 

Ponovni razpis za imenovanje direktorja javnega zavoda, z izpolnjevanjem razpisnih pogojev, določenih v odloku o ustanovitvi zavoda (univerzitetna izobrazba družboslovne smeri in najmanj pet let delovnih izkušenj na vodilnih delovnih mestih, strokovno poznavanje področij dela zavoda, poznavanje razvojnih kulturnih politik na lokalni, državni in evropski ravni, znanje slovenskega jezika, znanje vsaj enega tujega jezika na višji ravni; ob prijavi na razpis je kandidat za direktorja dolžan ob drugih dokazilih priložiti tudi življenjepis  z opisom dosedanje poklicne kariere v europass obliki in koncept vodenja in razvoja zavoda za mandatno obdobje ter dokazilo o nekaznovanosti), je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja objavila v dnevniku Večer in na mariborski spletni strani 28. septembra 2011, ker v prvem razpisnem postopku nihče od prijavljenih kandidatov ni bil izbran. 
V 15-dnevnem razpisnem roku do 12. oktobra 2011 so se prijavili trije kandidati. V  postopku proučitve vlog v roku prijavljenih kandidatov so bili kandidati pozvani, da do 14. novembra 2011 vloge dopolnijo z manjkajočimi ustreznimi dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev. Pri izpolnjevanju formalno pravnih pogojev razpisa je komisija ugotovila, da kandidat Anton BUTOLA ni posredoval dokazila, da je program, ki ga je uspešno zaključil z diplomo, univerzitetni program, pri kandidatu mag. arhitekture Andreju BOŽINU  pa je bil izražen dvom o izpolnjevanju razpisnega pogoja glede smeri strokovne izobrazbe – po razpisu je zahtevana univerzitetna izobrazba družboslovne smeri. Kljub temu dvomu ga je komisija odločila povabiti na razgovor skupaj s kandidatom dr. zgodovinske antropologije Marjanom TOŠEM.

Razgovora, ki je bil 28. novembra 2011, se je udeležil le kandidat dr. Marjan TOŠ.  

Kandidat mag. Andrej BOŽIN, ki se 28. novembra 2011  razgovora ni udeležil, je komisijo o prepozno prejetem vabilu pisno seznanil šele 7. decembra 2011. V pisnem obvestilu komisiji je zapisal, da je pismo na pošti dvignil pred zaključkom zakonsko določenega roka 15 dni, da je vabilo prejel prepozno, in da se zato razgovora v časovno določenem terminu komisije ni mogel udeležiti.  

Kljub ugotovitvam, da mu je bilo vabilo poslano 23. novembra 2011, da je obvestilo pošte o pošiljki prejel 24. novembra 2011, da je vabilo na pošti dvignil 30. novembra 2011, komisijo o prepozno prejetem vabilu pa obvestil šele 7. decembra 2011, je komisija  razgovor opravila tudi z njim.   
Pri ocenjevanju primernosti kandidatov za opravljanje funkcije direktorja je bilo ugotovljeno:

· da kandidat dr. Marjan TOŠ dejavnost zavoda strokovno zelo dobro pozna; z znanstveno raziskovalnim delom na področju judovstva se intenzivno ukvarja od leta 2001, ko je prevzel vodenje Kulturnega centra Sinagoga, ki je do ustanovitve samostojnega zavoda do leta 2010 deloval pod okriljem Pokrajinskega muzeja Maribor; za ustanovitev samostojnega zavoda je oblikoval vsebinski koncept, za njegovo nemoteno delovanje pa je vzpostavil organizacijske in programske temelje; deluje v mednarodnih komisijah za področje holokavstva in antisemitizma; njegova vizija nadaljnjega vodenja zavoda je razvojno naravnana v smeri večje prepoznavnosti zavoda v lokalnem, nacionalnem in mednarodnem okolju; v 32 letni delovni karieri je skoraj tretjino časa opravljal vodstvene naloge; 

· da kandidat mag. Andrej BOŽIN strokovno delo zavoda podrobno ne pozna, tudi razvojne kulturne politike na lokalni, državni in evropski ravni podrobneje ne pozna; dolgoletne izkušnje ima na področju arhitekturnega projektiranja, svetovanja, inženiringa in nadzora ter prostorskega načrtovanja; pri vrsti projektov je bil projektant in odgovorni vodja projektov s področja arhitekture in urbanizma; od leta 2005 vodi svoj arhitekturni biro Arhitekturno projektiranje in inženiring kot samostojni podjetnik; iz družboslovne sfere podrobneje pozna področje izobraževanja; habilitiran je za višješolskega predavatelja in visokošolskega predavatelja – višjega predavatelja; predava na Lesarski šoli Maribor - Višji strokovni šoli, Zavodu EDC – Kranj in Zavodu IZRAZ Ljubljana;  

Svet zavoda je predhodno pozitivno mnenje soglasno oblikoval za kandidata dr. Marjana TOŠA in ga tudi obrazložil (mnenje sveta zavoda z obrazložitvijo je priloga k predlogu).  

Na 19. seji, 19. decembra 2011, po ponovni proučitvi vlog kandidatov, ugotovitev  primernosti kandidatov iz formalno-pravnega vidika, osebnostnih kvalitet in predvsem s strokovnega vidika glede na to, da po aktu o ustanovitvi zavoda direktor opravlja poleg poslovne tudi strokovno funkcijo, je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ocenila, da je kandidat dr. Marjan TOŠ predvsem glede strokovnosti, ki je za področje dela zavoda specifično, edini primeren kandidat za direktorja zavoda.

Po obravnavi predhodnega pozitivnega mnenja sveta zavoda je komisija soglasno oblikovala predlog za imenovanje dr. Marjana TOŠA za direktorja javnega zavoda Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor s 3. januarjem 2012 za dobo štirih let.

Imenovanje direktorja s 3. januarjem 2012 komisija predlaga, ker dr. Marjanu TOŠU poteče enoletni mandat v. d. direktorja javnega zavoda Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor 2. januarja 2012.

Soglasno oblikovan predlog za imenovanje direktorja javnega zavoda Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor daje komisija mestnemu svetu Mestne občine Maribor v obravnavo in odločitev.
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