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MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA SPREJEM UGOTOVITVENEGA SKLEPA O ODSTOPU ČLANICE NADZORNEGA ODBORA MESTNE OBČINE MARIBOR
Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) in 75. členu Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 8/2005, 11/2011 in 12/2011-popr.) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor
S K L E P :

Po 75. členu Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 8/2005, 11/2011 in 12/2011-popr.) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011)
Mestni svet Mestne občine Maribor

se seznani in u g o t o v i,

da je Janja VIHER dala pisno izjavo, da odstopa iz Nadzornega odbora 

Mestne občine Maribor kot članica.   
Janja VIHER preneha z delom v Nadzornem odboru Mestne občine Maribor z dnem, ko je mestni svet obveščen o njenem odstopu. 

O b r a z l o ž i t e v :

Članica Nadzornega odbora MOM Janja VIHER je 7. novembra 2012 pisno seznanila Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, da iz Nadzornega odbora MOM odstopa kot članica, ker je bila 6. novembra 2012 imenovana za vršilko dolžnosti direktorice Javnega zavoda za turizem Maribor – Pohorje.

V skladu s 75. členom Poslovnika mestnega sveta MOM, ki določa, da oseba, ki jo voli ali imenuje mestni svet, ima pravico odstopiti in odstop obrazložiti. Izjava o odstopu mora biti dana v pisni obliki in se pošlje predlagatelju imenovanja, ki mora mestne svetnike obvestiti o odstopu na prvi naslednji seji mestnega sveta. Funkcija preneha z dnem zasedanja, na katerem je mestni svet obveščen o odstopu.

Postopek za imenovanje novega člana Nadzornega odbora MOM bo v skladu z 42. členom Statuta MOM izvedla Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter poziv za vložitev kandidatur objavila na spletnih straneh MOM takoj, ko se bo mestni svet seznanil z odstopom članice Nadzornega odbora MOM. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 29. seji, 22. novembra 2012  soglasno oblikovala predlog ugotovitvenega sklepa o odstopu članice Nadzornega odbora MOM in ga daje mestnemu svetu Mestne občine Maribor v obravnavo in odločitev.
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