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NASLOV GRADIVA:      Predlog sporazumnega prenehanja pogodbe o Javno-zasebnem 

                                       partnerstvu med MOM in ISKRA SISTEMI za izvedbo projekta 

                                       Nadgradnja in avtomatizacija cestnega prometa v MOM  

GRADIVO

PRIPRAVIL/A:
MESTNA UPRAVA Mestne občine Maribor
GRADIVO 

PREDLAGA:
Po pooblastilu številka 02003-61/2010 z dne 27.12.2012 v funkciji župana podžupan Milan Mikl
POROČEVALEC/CI:
 Milica SIMONIČ STEINER, direktorica MU
                                    Vili EISENHUT, UKPP
PREDLOG SKLEPA:
Mestni svet MOM  soglaša, da se pogodba o javno zasebnem partnerstvu med družbo ISKRA SISTEMI d. d. in MESTNO OBČINO MARIBOR sporazumno razveže in da MOM od ISKRE odkupi  že postavljeno oziroma obnovljeno semaforsko signalizacijo, ki je v funkciji in to za ceno, ki bo ugotovljena, oziroma dogovorjena v pogajanjih. O vseh ostalih medsebojnih pravicah in obveznostih, ki bodo nastale med pogodbenima strankama kot pravna in dejanska posledica sporazumne razveze pogodbe o javno zasebnem partnerstvu, se sklene dogovor, ki bo sestavni del pogodbe o sporazumni razveljavitvi pogodbe in odkupu dela sistema, ki je že v funkciji. Za razgovore in pogajanja z družbo ISKRA SISTEMI d. d. se pooblašča podžupan g. Milan MIKL, ki je dolžan o poteku in rezultatih razgovorov in pogajanj sproti obveščati Mestni svet. 

                                                                                        Po pooblastilu št. 02003-61/2010
                                                                             v funkciji župana podžupan Milan MIKL
Priloge: 
· obrazložitev
O b r a z l o ž i t e v 

Sprejem sklepa o soglasju za sporazumno razvezo pogodbe o javno zasebnem partnerstvu med družbo ISKRA SISTEMI d. d. in MESTNO OBČINO MARIBOR ter soglasja o ureditvi medsebojnih pravic in obveznosti pogodbenih strank, ki so posledica sporazumne razveze pogodbe, se predlaga na osnovi naslednjih dejstev in okoliščin: 

Dne 30.01.2013 je bil na sedežu družbe Iskra sistemi d. d. na zahtevo Iskre razgovor, ki so se ga s strani MOM udeležili podžupan Milan Mikl, direktorica Mestne uprave Milica Simonič Steiner in direktor Urada za komunalo, promet in prostor Vili Eisenhut.  Na razgovoru je Iskra zahtevala, da MOM nemudoma začne izvajati svoje obveznosti po pogodbi o javno zasebnem partnerstvu, ker Iskra glede na dejansko že vložena sredstva v projekt ne more več čakati oziroma podaljševati roka za začetek izvajanja pogodbenih obveznosti s strani MOM. 

Za primer, da občina ne bo začela izpolnjevati pogodbenih obveznosti, so predstavniki Iskre povedali, da bo zoper MOM vložena tožba za znesek 126 mio evrov, v katerem je zajeta poleg dosedanjih stroškov tudi vsa sedanja in bodoča škoda, katere izterjavo naj bi po mnenju predstavnikov Iskre omogočala določila pogodbe o javno zasebnem partnerstvu;  

· v nadaljevanju razgovora so predstavniki Iskre izrazili načelno pripravljenost, da se pogodba sporazumno razveže s tem, da MOM odkupi del sistema, ki je že v funkciji in, da se s posebnim dogovorom regulirajo vse pravice in obveznosti pogodbenih strank, ki bodo nastale kot posledica sporazumne razveze pogodbe; 

· upoštevaje splošno znano situacijo v Mariboru se ocenjuje, da bi bila sporazumna razveza pogodbe smiselna in utemeljena s tem, da se v pogajanjih zagotovi, da nobena od pogodbenih strank ne bi bila na škodo druge stranke bodisi okoriščena bodisi oškodovana. 
                                                                                               Mestna uprava
