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PREDLOG

ZA NE-PODAJO SOGLASJA K IMENOVANJU DIREKTORJA 
JAVNEGA ZAVODA ŠPORTNI OBJEKTI MARIBOR
Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 9. in 10. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Športni objekti Maribor (MUV, št. 33/2007 in 28/2009), 30. in 31. členu Statuta javnega zavoda Športni objekti Maribor (MUV, št. 6/2009) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011)
Mestni svet Mestne občine Maribor
ne poda 

s o g l a s j a  k  i m e n o v a n j u

Antona KNEZA
ZA DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA 

ŠPORTNI OBJEKTI MARIBOR.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Športni objekti Maribor direktorja imenuje in razrešuje svet zavoda s soglasjem ustanovitelja. Mandat direktorja traja pet let.

Svet zavoda je izvedel razpisni postopek za imenovanje direktorja zavoda, ker sedanjemu direktorju poteče petletni mandat 25. maja 2014.

Na razpis, ki je bil objavljen v dnevniku Večer 15. marca 2014, se je v razpisnem roku prijavilo devet kandidatov. Tričlanska komisija, ki jo je imenoval svet zavoda, je ugotovila, da je osem kandidatov posredovalo popolne vloge, eden pa ne. Komisija je na razgovor povabila osem kandidatov, za katere je ugotovila, da imajo popolne vloge, in da izpolnjujejo razpisne pogoje. Razgovora se je udeležilo sedem kandidatov. Po razgovoru s kandidati je komisija svet zavoda seznanila s kandidati, ki so na razgovoru izstopali in so prejeli največ točk. 
Svet zavoda se je na seji, 10. aprila 2014, seznanil s poročilom tričlanske komisije. Svet zavoda je na tej seji soglasno sprejel sklep, da za direktorja zavoda imenuje Antona KNEZA, mestni svet MOM pa zaprosi za soglasje k njegovemu imenovanju. 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 47. seji, 17. aprila 2014, obravnavala razpisno dokumentacijo sveta zavoda v sodelovanju s predstavnikom ustanoviteljice (MOM) v svetu zavoda. Po razpravi so člani komisije o predlogu za podajo soglasja k imenovanju Antona KNEZA za direktorja javnega zavoda Športni objekti Maribor glasovali. Ker ta predlog ni prejel večine glasov, se mestnemu svetu Mestne občine Maribor predlaga, da naj ne poda soglasja k imenovanju Antona KNEZA za direktorja javnega zavoda Športni objekti Maribor.
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